
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK DÖNTÉSE 

 

a fedex.hu domain tárgyában indult eljárásban 

 

A Federal Express Corporation (székhely: 3620 Hacks Cross Road, Bldg B, 3rd Floor; a továbbiakban: 
Kérelmező) Kérelmező által a Cetinje s.r.o. (székhely: 328 Trávnik 946 18, Szlovákia; a továbbiakban: 
Kérelmezett) Kérelmezett ellen a fedex.hu domain név tárgyában indított Regisztrációs Döntnöki 
eljárásban a Regisztrációs Döntnök (továbbiakban: „Döntnök”) meghozta az alábbi  

 

Döntést 

 

A Regisztrációs Döntnök a Federal Express Corporation fedex.hu domain név tárgyában előterjesztett 
kérelmét alaposnak találta, ezért a domain név Kérelmezettől való visszavonását, és a Kérelmező 
részére történő átruházását rendeli el. 

 

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a domain név átruházására e döntés 
alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. a.) pontjában írt 
feltételeknek.  

 

Indokolás 

I. Kérelem 

Kérelmező a jogosultja többek között a 129428 lajstromszámú "FEDEX" bejegyzett magyar 
szóvédjegynek (elsőbbségi napja: 1989. december 6.), a 143160 lajstromszámú "FedEx" bejegyzett 
magyar ábrás védjegynek (elsőbbségi napja: 1994. szeptember 26.); a 000219642 lajstromszámú 
"FEDEX" bejegyzett európai uniós szóvédjegynek (elsőbbségi napja: 1996. április 1.), a 002788370 
lajstromszámú "FEDEX" bejegyzett európai uniós szóvédjegynek (elsőbbségi napja: 2002. július 24.), 
valamint a 011361375 lajstromszámú "FedEx" bejegyzett európai uniós ábrás védjegynek (elsőbbségi 
napja: 2012. november 20.) (az öt védjegy a továbbiakban együttesen: "Korábbi Védjegyek"). 

Kérelmező hivatkozott arra, hogy a domain név teljes mértékben megegyezik a Korábbi Védjegyekkel. 
Mivel a Korábbi Védjegyek közül három szóvédjegy, így a teljes azonosság további vizsgálat nélkül 
megállapítható. A Korábbi Védjegyek jogosultja a Kérelmező, amely a Korábbi Védjegyek használatára 
és használatának engedélyezésére Magyarországon a védjegyek és a földrajzi árujelzők oltalmáról 
szóló 1997. évi XI. törvény, az Európai Unióban pedig az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2017/1001 
európai uniós védjegyről szóló rendelete (2017. június 14.) értelmében kizárólagosan jogosult. A 
Korábbi Védjegyek jóhírűek, ami révén kiemelkedően magas megkülönböztető képességgel 
rendelkeznek. 

A domain név teljes mértékben megegyezik a Kérelmező kereskedelmi nevével. E kereskedelmi név 
Magyarországon széles körben ismert, közismert, és a Google keresőmotorjában kapott, csatolt 
találataink bizonyítják, hogy a kereskedelmi név egyértelműen a Kérelmezővel kapcsolódik össze. 



A kérelmezett domain név Kérelmező engedélye nélküli igénylése ellentétes az Eljárási Szabályzat 29. 
pontja a) bekezdésével. 

Kérelmező álláspontja szerint a kérelmezett domain név szerinti honlap egyetlen funkciója, hogy a 
Kérelmező egyik honlapjára (fedex.com) irányít át. Ez azt jelenti, hogy a Kérelmező nem az Eljárási 
Szabályzat szerinti célokból használja a domain nevet, továbbá semmilyen jel sem utal arra, hogy a 
Kérelmező bármilyen érdemi használatra irányuló előkészületet tett. 

 

Kérelmezett cégneve a "Cetinje s.r.o.", amely nem azonos és semmi esetre sem összetéveszthető a 
domain névvel, így annak a közismert elnevezése sem lehet. 

 

Kérelmező egyrészt jogosította fel a Kérelmezettet sem valamely védjegye, sem kereskedelmi neve, 
sem kifejezetten e domain név használatára. Másrészt a Kérelmezett nem reagált a Kérelmező levelére, 
amelyben azt kérte, hogy ruházza át rá a domain nevet, ezért nem egyértelmű, hogy nem azzal a 
szándékkal regisztráltatta azt, hogy a "FedEx" elnevezés jóhírének kihasználásával azt tisztességtelenül 
használja. Emellett a domain név szerinti honlap automatikusan a Kérelmező oldalára irányít át, azt a 
benyomást keltve az átlagos internetes felhasználóban, hogy a Kérelmező használja a domain nevet. 
Ez alapján a Kérelmezett a domain nevet jogtalanul, tisztességtelenül és az internetes felhasználók 
megtévesztésére irányuló célzattal használja. 

 

A fentiek alapján a Kérelmezettnek nem fűződik sem joga, sem jogos érdeke a domain név 
használatához. 

 

Kérelmező szerint a Kérelmezett a domain nevet rosszhiszeműen igényelte és használja az alábbiak 
szerint: 

Kérelmező szerint a Kérelmezett általi igénylés és használat folytán a Kérelmező nyilvánvalóan nem 
tudja használni a domain nevet, ez megalapozza az Eljárási Szabályzat 31. pontjának b) alpontja szerinti 
rosszhiszeműséget, miszerint "a domain nevet abból a célból igényelték, hogy megakadályozzák, hogy 
a név használatára jogosult az érintett nevet egy annak megfelelő domain névben felhasználja". A 
rosszhiszeműség ezen esetének további feltétele, hogy "a Kérelmező ilyen jellegű magatartása 
bizonyítható" legyen. 

 

Kérelmező hivatkozott arra, hogy Kérelmezett a WIPO Választottbírósági és Mediációs Központja előtt 
kettő, a jelen ügyhöz hasonló tényállású ügyben - Facebook, Inc. v. Cetinje s.r.o. D2014-1070. sz. és 
Subway IP Inc. v. Cetinje S.R.O. DRO2019-0007. sz. ügy - is panaszolt volt, és mindkét ügyben 
megállapították Kérelmezett rosszhiszeműségét. E minta tovább valószínűsíti a rosszhiszeműségét a 
jelen esetben is. 

 

A fentiek alapján Kérelmező szerint a Kérelmezett rosszhiszeműen igényelte és használja a domain 
nevet. 

 



Kérelmező csatolta az ügyvédi meghatalmazását, valamint magyar és európai szó és ábrás védjegyeiről 
szóló kivonatokat, valamint a Google keresés eredményét a fedex szóra. 

Kérelmező a domain név átruházását kérte egyszemélyes döntnöki eljárásban. 

 

II. Kérelmezett érdemi védekezése 

A Regisztrációs Döntnök a Kérelmet és annak mellékleteit azzal a figyelmeztetéssel küldte meg a 
Kérelmezettnek, hogy az RDSZ 22. pontja szerint amennyiben érdemi védekezést nem terjeszt elő, úgy 
az a Kérelemben foglaltak elismerésének vélelmét jelenti, és a Döntnök a rendelkezésére álló 
bizonyítékok alapján dönt. 

Kérelmezett érdemi védekezést többszöri figyelmeztetés ellenére sem terjesztett elő. 

 

III. a Döntés indokolása 

A Szabályzat 27. pontja alapján a Regisztrációs Döntnök a Kérelmező írásbeli előterjesztése, valamint 
a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban és az Interneten szereplő adatok alapján hozza meg a 
döntését. 

 

A Szabályzat 29. pontja alapján a Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a Kérelmező 
javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel vagy 
megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar vagy 
közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 
közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben: 

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy 

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik. 

 

A Kérelmező névhasználati joga  

A Regisztrációs Döntnök első lépésben mindig azt vizsgálja, hogy a kérelmezett domain név a 
Kérelmező javára valamely magyar vagy közösségi jogszabály alapján védett név-e, vagy hogy az adott 
név használatára a Kérelmező jogosult-e valamely jogszabály alapján (az adott körben kizárólagos 
jelleggel). 

Kérelmező hivatkozott rá, valamint csatolta a lajstromozott szó és ábrás védjegy jogosultságát igazoló 
okiratokat. Döntnök ellenőrizte a nyilvánosan is elérhető védjegynyilvántartást,.és a Döntnök levonta 
azt a következtetést, hogy a Kérelmező javára jelenleg is fennáll a védjegy oltalom, emellett a 
védjegyeket korábban lajstromozták, mint ahogyan a domain nevet regisztrálták volna. 

A szóvédjegy teljesmértékben megegyezik a kérelmezett domain névvel, valamint az ábrás védjegy 
hangsúlyos eleme a „FedEx”, mely azonos a fedex.hu domain névvel. 

 



Döntnök megállapítja, hogy a fennálló védjegyoltalmon kívül a Kérelmezőnek a névhasználati 
jogosultsága a domain név tekintetében a kereskedelmi elnevezésre is alapítható. A Kérelmező egy 
nemzetközileg ismert szállítmányozó cég, mely cégnevét rövidített változatban Fedex-ként használnak 
a fogyasztók és az internetfelhasználók is. Ezen túlmenően általános internetes keresés lefolytatása 
során is elsődlegesen a Kérelmező cég jelenik meg a „Fedex” szóra. 

Döntnök a Kérelmező javára megállapította a névhasználati jogot, mely a védjegyen, kereskedelmi 
elnevezésen, cégnevén alapul.  

 

A Kérelmezett névhasználati jogának, illetve jogos érdekének hiánya 

Ezek után a Regisztrációs Döntnök azt vizsgálta, hogy a Kérelmezettnek fűződik-e jogos érdeke a 
domain név használatához. 

Kérelmezett nem nyújtott be érdemi védekezést, ennek alapján feltételezhető, hogy nem kívánta 
vitatni a kérelemben foglaltakat. 

A védjegykutatás során Döntnök megállapította, hogy Kérelmezett nem rendelkezik a kérelmezett 
domain név vonatkozásában releváns védjeggyel, sem más védjeggyel a magyar, európai uniós, illetve 
nemzetközi védjegyadatbázisok szerint. 

Kérelmezett cégneve nem egyezik meg a kérelmezett domain névvel, nem hasonló hozzá. 

A fentiek alapján nem állapítható meg a Kérelmezett javára névhasználati jog. 

 

A Kérelmezett jogos érdekének vizsgálata során a következőket állapította meg a Döntnök. 

A Kérelemben előadottak szerint a kérelmezett domain név átirányít a Kérelmező nemzetközi oldalára 
(fedex.com), mely megalapozza azon tényt is, hogy a Kérelmezett tisztában volt a Kérelmező 
tevékenységével. 

Döntnök megvizsgálta a kérelmezett domain nevet, mely jelenleg átirányít a Kérelmező oldalára, a 
kérelemben is hivatkozottak szerint, azonban a web.archive.org oldalon található „Wayback Machine” 
alkalmazással elérhetőek a korábbi tartalmak. A fedex.hu domain névre való kattintás után az oldal 
korábban is átirányította a felhasználót a fedex.com oldalra is.  

 

Döntnök megvizsgálta a Kérelmezett rosszhiszeműségének fennállását és az alábbiakra jutott. 

Kérelmező hivatkozott arra, hogy a Kérelmezettel szemben indult UDRP eljárások a WIPO előtt, mely 
eljárások során megállapították Kérelmezett rosszhiszeműségét. A jelen ügyben azonban nem bír 
jelentőséggel, hogy más eljárásban megállapították-e Kérelmezett rosszhiszeműségét. 

Kérelmező a RDSZ. 31. b) pontjára hivatkozott a Kérelmezett rosszhiszeműségének alátámasztására, 
mely a következőket mondja ki: 

b) a domain nevet abból a célból igényelték, hogy megakadályozzák, hogy a név használatára jogosult 
az érintett nevet egy annak megfelelő domain névben felhasználja, feltéve, hogy: 

i. a Kérelmezett ilyen jellegű magatartása bizonyítható; vagy 



ii. a domain nevet a delegálás időpontjától számított legalább két éven keresztül nem használták 
megfelelő módon. 

 

A domain név igénylésével vagy használatával kapcsolatos rosszhiszeműség abban az esetben 
bizonyítható, ha: 

a) a körülmények arra utalnak, hogy a domain nevet elsősorban azzal a céllal igényelték, hogy az adott 
név használatára jogosult személynek ellenérték fejében átruházzák, vagy használatát egyéb módon 
ellenérték fejében biztosítsák; 

 

A Kérelmezett nem használta a domain nevet a saját érdekében, nem töltötte fel tartalommal, az oldal 
kizárólag átirányításra szolgál. A Kérelmezett feltehetően értékesíteni kívánta a név használatára 
jogosult számára az oldalt, vagy akadályozni kívánta a jogosultat annak használatában. 

 

A fentiek alapján megállapítható, hogy a domain nevet rosszhiszeműen igényelte és használta a 
Kérelmezett, anélkül, hogy joga vagy jogos érdeke fennállt volna. 

 

Mindezek alapján a Regisztrációs Döntnök a rendelkező részben foglaltak szerint döntött: a 
kérelemnek helyt ad, és az eljárási szabályzat 29., valamint a 31. a) és b) ii) pontjai alapján elrendeli a 
domain név visszavonását és Kérelmező részére történő átruházását. 

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést a Szabályzat 34. pontja alapján azzal küldi meg a 
Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek és a Nyilvántartónak, hogy az a Nyilvántartó által végrehajtható, 
kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, hogy a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági 
eljárás van folyamatban. 

 

Budapest, 2021. február 19. 

Dr. Mayer Erika döntnök 


